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Municipalité de Clare 
Réunion du Conseil 

Procès-verbal du 19 novembre, 2008 
 
 
PRÉSENTS: Sous-préfet Ronnie LeBlanc;  Conseillers : Brian Comeau, Russell Comeau, Nil 

Doucet, Danny Hill, Arnold LeBlanc, Simon LeBlanc; Directrice générale Connie 
Saulnier et Sous-greffière Jeannette Doucet. 

 
ABSENT:  Préfet Jean Melanson. 
 

_________________________________               ________________________________________ 
 
1. APPEL À L’ORDRE 
  

 Sous-préfet Ronnie LeBlanc a appelé la réunion à l’ordre à 19 h 00. 
 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  
 

PROPOSÉ PAR le Conseiller Danny Hill et APPUYÉ PAR le Conseiller Arnold LeBlanc  
que l’ordre du jour soit accepté avec l’ajout suivant :  Le Conseiller Brian Comeau a 
demandé que le Conseil se réunisse en session à huis clos à la fin de la réunion. 
         MOTION ADOPTÉE 

 
3. PRÉSENTATIONS 
 

Il n’y avait pas de présentations.  
 
4. ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES RÉUNIONS SUIVANTES : 
 

4.1 Le 22 octobre, 2008: réunion du Conseil 
 

PROPOSÉ PAR le Conseiller Nil Doucet et APPUYÉ PAR le Conseiller Simon 
LeBlanc que le procès-verbal de la réunion du Conseil du 22 octobre, 2008 soit 
accepté avec le changement suivant: au point 10.2 de la version en français qu’il soit 
écrit que la motion avait été défaite avec 2 votes “pour la motion” et 5 votes “contre 
la motion”.       MOTION ADOPTÉE 

 
4.2 Le 5 novembre, 2008: Comité du Conseil  
 

PROPOSÉ PAR le Conseiller Danny Hill et APPUYÉ PAR le Conseiller Russell 
Comeau que le procès-verbal de la réunion du Comité du Conseil du 5 novembre, 
2008 soit accepté avec le changement suivant: au point 5.5 qu’il soit écrit qu’une 
lettre soit envoyée au Ministre de la santé et non pas au Ministère des services 
communautaire, qui indique qu’il y a toujours des résidents qui sont placés dans des 
facilités de soins à long-terme à l’extérieur de la Municipalité de Clare.  
        MOTION ADOPTÉE 
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5. AFFAIRES DÉCOULANT DES RÉUNIONS PRÉCÉDENTES 

  
5.1 Demande du centre préscolaire « Notre Jardin d’Enfance »  
 

Madame Alice Boudreau, directrice du centre préscolaire “Notre Jardin d’Enfance” 
à Meteghan, a fait une présentation récemment au Conseil qui demandait de l’aide 
financière pour l’installation d’un système d’alarme de feu qui obligatoire et requis 
par le programme « Fire Safety Inspections » pour le centre. Le coût approximatif 
pour l’installation du système d’alarme de feu est 3,107.40$. 

 

PROPOSÉ PAR  le Conseiller Russell Comeau et APPUYÉ PAR le Conseiller 
Simon LeBlanc que le Conseil attribut le montant de 3,107.40 $ au centre “Notre 
Jardin d’Enfance” pour l’installation du système d’alarme de feu obligatoire tel que 
requis par le programme « Fire Safety Inspections ».  MOTION 
ADOPTÉE 

 
6. RAPPORT DES ACTIVITÉS DU PRÉFET 
 
 

Parce que le Préfet était absent, il n’y a pas eu de rapport. 
 
7. PRÉSENTATIONS OFFICIELLES DES MEMBRES DU CONSEIL 
 

Il n’y a pas eu de présentations officielles des membres du Conseil. 
 

8. CORRESPONDANCE 
 

8.1 Lettre du Ministre de Labour and Workforce Development 
 

Le Conseil a reçu une lettre du Ministre de Labour and Workforce Development 
(copie de la lettre incluse), Mark Parent, par rapport avec les définitions des 
amendements incluses dans le Nova Scotia Building Code Regulations qui viendra 
en vigueur en Janvier 2009. 
 

Arnold Comeau, l’inspecteur des bâtiments pour la Municipalité de Clare, écrira 
une lettre qui décrira les préoccupations en rapport avec les amendements.  Si les 
membres du Conseil ont des préoccupations, ils peuvent les faire parvenir à ce 
dernier. 

 
9. RAPPORTS DES COMITÉS: 

 
9.1 Planning Advisory – Rapport des permits de construction 
 

Le Conseiller Brian Comeau donne un rapport des permits de construction dans la 
Municipalité.  Un total de 23 permits de construction on été émis en octobre 2008 
pour une valeur approximative de $613,000.00, en construction (copie du rapport 
inclus). 
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9.2 South West Shore Development Authority (SWSDA) 

 
Le 5 novembre, 2008 le Sous-préfet Ronnie LeBlanc est devenu un des nouveaux 
membres du bureau de direction de SWSDA.  Depuis cette date, il n’y a pas eu de 
réunion donc il n’y a pas de rapport de comité. 
 

9.3 Villa Acadienne 
 

Un rapport a été donné à la réunion du Comité du Conseil, le 5 novembre, 2008.  
 

9.4 Waste Check 
 

La directrice générale, Connie Saulnier, informe le Conseil qu’elle a assisté a une 
réunion avec Waste Check le 13 novembre, 2008.  Il y a eu des discussions par 
rapport à un agent des règlements municipaux.   Jusqu’à présent, cet agent ne donne 
que des avertissements verbaux aux résidents.   

 
Waste Check aimerait offrir plus d’information éducative aux résidents ainsi qu’aux 
collecteurs de déchets par rapport aux recyclages et compostage, la différence entre 
les sacs bleus et les sacs clairs. 
 

Le Conseil devra décider si la municipalité veut introduire un règlement municipal 
par rapport au recyclage. 

 
9.5 Département des loisirs 
 

Le Conseiller Brian Comeau donne un rapport de la dernière réunion du comité des 
loisirs tenue le 13 novembre, 2008.  Le Conseiller Brian Comeau a été nommé le 
président et Mme Denise LeBlanc a été nommé la vice-présidente.   
 

Le comité discute de ne pas avoir de réunion durant les mois de juillet, août et 
décembre à moins qu’une demande soit faite. 
 

En rapport avec le « Physical Activities Leadership Grant » le Conseiller Comeau 
indique que Michel Pothier, Cindy Comeau et Andrea Gaudet vont continuer avec 
les consultations avec les différents groupes et activités pour le mois de janvier et 
février, tel que discuté durant la réunion du Comité du conseil du mois d’octobre.  
 

Le Département des loisirs a tenu avec succès une clinique de planche à roulette au 
mois d’octobre.  Il y avait 27 participants.  Mme Gaudet indique qu’il y aura d’autre 
clinique de planche à roulette si l’intérêt se montre dans la communauté de Clare. 

 
10. NOUVELLES AFFAIRES 
 

10.1 Chemin de l’école secondaire – Grange ronde: Conseiller Brian Comeau 
 

Le Conseiller Brian Comeau indique que la bâtisse connus sous le nom “La grange 
ronde”, situé à Meteghan Station, a été démolie et que cette dernière n’est plus sur la 
liste de bâtiment dangereux et disgracieux. 
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10.2 Session à huis clos: Conseiller Brian Comeau 
 

Le Conseiller Brian Comeau demande que le Conseil discute dans une session à huis 
clos. 

 

PROPOSÉ PAR le Conseiller Brian Comeau et APPUYÉ PAR le Conseiller Simon 
LeBlanc que le Conseil procède à une session à huis clos pour des discussions. 
        MOTION ADOPTÉE 

  
 PROPOSÉ PAR le Sous-préfet Ronnie LeBlanc et APPUYÉ PAR le Conseiller
 Simon LeBlanc que la session à huis clos soit terminée et de retourner à la session 
 régulière du Conseil.         MOTION ADOPTÉE 
 

   

11. DATE ET HEURE DE LA PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL 
 
 La prochaine réunion du Conseil aura lieu le mercredi 17 décembre, 2008. 

 
12. ADJOURNEMENT 
 
 L’assemblée est levée à 19:30. 
 
 
 
 Soumis par,  
 
 
 
 Jeannette Doucet,  
 Sous-greffière 
 (st/ck) 


